

@冰城市民

发现非法销售烟花爆竹请举报

生活报讯(记者于海霞)6日,哈市应急管理局公布哈市禁放区域内非法销售烟花爆竹举报电话。

记者了解到,按照《哈尔滨市人大常委会关于禁止燃放烟花爆竹的决定》,在哈市市区四环路围合区域(含四环路)、松浦镇四环外区域、利民开发区、哈尔滨经济技术开发区、机场路沿线区域(新发镇、新农镇、太平镇)以及平房区、呼兰区、阿城区、双城区人民政府划定并向社会公告的区域内,禁止销售烟花爆竹。同时,提醒广大市民,禁放区域内严禁燃放烟花爆竹。

禁放区域内非法销售烟花爆竹举报电话:

哈尔滨市:0451-86772365
道里区:0451-84551331
道外区:0451-83383808
香坊区:0451-87280110
南岗区:0451-82766536

松北区:0451-88106366
平房区:0451-86551077
阿城区:0451-53721169
呼兰区:0451-57322542
双城区:0451-53164110



轻信“客服”退货 差点损失10万元

男子遭遇电诈 民警成功止损

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)网购衣服收到“客服”消息称要退货,按照对方提示一番操作后竟损失了10万元……日前,尚志市公安局依托反诈联动机制,在受害人被骗后第一时间启动止付工作,成功止付冻结被害人被骗资金107000元,为被害人挽回全部损失。

元旦当日,尚志市公安局老街派出所接到报警称,市民宫先生的妻子在网络上买了一件大衣后接到自称是“售后客服”的电话,对方称商品存在品质瑕疵,需要退回。宫先生没多想,按照对方提示,将自己的支付宝账号和密码发给了“售后客

服”。不一会儿,宫先生发现自己银行卡内的50000元被充值到了支付宝中,并且银行卡内剩下的57000余元也无法转出。

接到报警后,民警判断宫先生正在遭遇电信诈骗,迅速核实案情后,将警情迅速上报尚志市公安局反诈中心进行紧急止付,积极帮助宫先生挽回损失。在将宫先生银行卡内的57000元成功止付后,民警又指导宫先生迅速将支付宝的密码以及支付密码全部更改,并联系支付宝客服电话进行挂失。在民警的帮助下,宫先生的107000元最终全部止付成功。

请朋友到家中喝酒并留宿 损友竟偷窃名贵手表

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)男子见朋友手表价格昂贵,酒后留宿时竟顺手牵羊……日前,方正县警方侦破了这样一起案件。

2021年12月23日12时许,方正县局民安派出所接到110指挥中心指令:世纪华庭小区居民董某林发现家里价值27000元的手表丢失。接到指令后,民警立即赶到现场开展工作。经查,当日凌晨1时左右,董某林与朋友张某一、张某鑫在家中喝酒,酒后张某一与张某鑫留宿;中午11时许,董某林醒来后,发现张某彬和张某鑫不知何时离开,自己放在床头的名贵手表也不见了。

民警将张某一、张某鑫传唤至

派出所询问。起初,张某彬与张某鑫均称未盗窃董某林的手表。办案民警再次梳理案件线索,发现张某彬的手机里竟然有董某林手表的照片,且拍照时间是在董某林报案之后。民警以照片为突破口,再次对犯罪嫌疑人张某彬进行询问。最后,张某彬交代了自己趁董某林睡觉时盗窃董某林手表的犯罪事实。此后,他将手表藏在其居住的方正县紫海小区居民楼砖墙的铁盒子内,办案民警在上述地点查获了被盗手表。

经审,犯罪嫌疑人张某彬对盗窃手表的犯罪事实供认不讳。目前,张某彬已被警方依法处以刑事拘留,此案还在进一步工作中。



2021年“冰城最美家庭”林晓芳、潘锦华入选获奖

父母温暖呵护 让“折翼天使”活出精彩

生活报讯(记者李丹)在近日揭晓的2021年“冰城最美家庭”获奖名单中,林晓芳、潘锦华家庭显得有些特殊:林晓芳59岁,爱人潘锦华61岁,两人都是哈市香坊区的退休工人。儿子潘琳24岁,患有智力障碍。虽然孩子有缺陷,但林晓芳夫妇始终相信只要全力培养、给予孩子足够的爱和关心,引导教育他积极向上,他一定能实现自己的人生价值,做一个幸福阳光、对社会有用的人。

由于孩子发育迟缓,语言表达不清楚,林晓芳夫妇只能一个字一个字反复教。日复一日、年复一年,夫妻俩只要在家的时候就不停地与他沟通、交流。现在孩子已经能和人正常聊天,也能听懂一般的日常用语了。

除了语言方面,林晓芳还注重教育潘琳尊敬长辈、尊老爱幼、主动帮助别人。孩子总会不懂事,这时林晓芳就会和他讲道理,告诉他什么事能做,什么事是对的。林晓芳说:“我既然生了他,就要对他负责。我们希望孩子能有自己的理想追求,自强自立。”

有一次,电视上播放花样滑冰的比赛,潘琳看得目不转睛。后来,他主动跟林晓芳说:“妈妈,我也想像他们那样滑冰。”对于孩子的请求,林晓芳夫妇又惊又喜。第



图片由受访者提供

一次带潘琳去学滑冰,他不知道摔了多少跤,林晓芳心疼不已。回家的路上,潘琳跟妈妈说:“我今天好开心啊,我好喜欢滑冰啊!”看着孩子开心的笑脸,林晓芳告诉他:“只要你能坚持,爸爸妈妈就一直带你学。”在日复一日的学习中,潘琳一直在慢慢地进步着,没有一天想过放弃。

阳光总在风雨后,付出总会有回报,潘琳于2008年在首届全国花样滑冰特奥比赛中获奖;2010年,他在全国比赛中取得

生活报分类信息
搬家 出售、驾校、餐饮、招商、开锁、百业信息
订版电话 13796106230

出租

位于道里区城乡路435号一处房产约1800米,适合从事汽车行业,有意者请联系。电话:18345100618 崔先生

搬家专栏

搬家刊登电话
王萍 13351116219

退役军人搬家

军素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发货

18745057660

18845765103

百业信息

刊登电话 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新区企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理

13101500809

富氧泉负氧离子液

富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话

19845256893

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。

承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!

欢迎致电

18249724111

13613643307

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

<http://epaper.hljnews.cn/>

*本报刊出的广告信息不作为双方交易的法律依据,交易双方

请认真核对相关证件,谨慎付款,自行承担法律责任。★

大型原创相声剧跨年公演完美收官

“好大一棵《树》”:凡人有大义 笑泪识英雄



生活报记者 吴海鸥 王晓晨



台前精彩 前一秒“笑岔气”下一秒“热泪流”

“这帅的,啥也不是满脸黑痣”

“下回规矩,咱让哑巴说”

“兄弟我求你了,没事儿别来找我”

……

歌舞升平的百乐会夜总会的舞台

上,各色人物粉墨登场,说着大量暗讽、揶揄、自嘲的台词,演出现场在搞笑包袱的轰炸下,笑声不断。随着剧情的精彩推进,反转频频出现,在每一环紧张的气氛中,又夹杂了好笑又引人深思的梗,在

开怀大笑之余,看到那些普通人为民族大义而英勇牺牲,甚至为了保护革命者而选择与敌人同归于尽时,观众禁不住潸然泪下。难怪有观众惊呼:这样的相声剧一定多看几遍才过瘾”

相声剧《树》是以李兆麟将军(化名张先生)的真实故事为原型,讲述了九一八事变后,城市中有一座名为百乐会的夜总会,面对敌人的欺压与侵略,俱乐部老板带领哈尔滨演艺行业进步人士帮助

东北抗联战士、中共地下党员与日本侵略者周旋,最后英勇牺牲的故事。这样一部向无名英雄们致敬、展现民族大义的剧目,由一群80后导演团队自编、自导、自演,既有戏剧的矛盾冲突,又有相声的包袱迭出,观众的情绪也在不知不觉中与演员同喜同悲,前一秒可以因爆笑台词“笑岔气”,下一秒就能被剧中人物的牺牲奉献精神戳到泪点,感动得“热泪流”。

背后艰辛 钱少困难多仍“艺”往情深

相声剧《树》由黑龙江省曲艺团出品,著名相声演员刘骥编剧、执导并主演。说起刘骥,我省相声名家刘彤的这位爱徒,不少爱听相声、喜欢看喜剧的观众都认识。

据刘骥介绍,创作之初,团队就将相

声剧《树》定位为一部反映抗战时期东北人民抗击日本侵略者保家救国、彰显民族大义的相声史诗。而创作这部红色经

典相声剧,团里完全是自筹资金。创作初期,导演团队查阅了大量史料,两个月的时间跑遍省、市档案馆,大到年代背景,小到报纸文字,他们尽最大可能深度还原哈尔滨特殊时期的生活环境。

据介绍,作为团里自筹资金创排的剧目,该剧舞台设计的花费还不及装修普通房子,但即便如此,主创还是尽全力,呈现在观众眼前一个既有“东方小巴

黎”的精美奢华,又不失哈尔滨市井人文气息的精彩布景。

该剧的演员也多为曲艺演员,他们的语言风趣幽默、表演张力十足。据刘骥介

绍,去年的疫情,多次打乱了原定的排练演出计划,没法现场排练,演员们就一遍遍在家里磨片子,创作团队更是每人配着记事本,随时记下热门的段子,动情的文字,努力让新颖的包袱穿插在感人的叙事间。

地有声,让人不禁为孩子竖起大拇指。之前接受采访时,刘彤说,希望更多年轻人了解英雄、感受英雄情结,从孩子的“观后感”来看,他们的目标,达到了。



2022年央视春晚
进入倒计时

语言类节目
1月10日终审



生活报讯(网媒)2022年春晚的节目正在紧锣密鼓地筹备中。据了解,贾玲、张小斐、许君聪、李文启、孙涛等明星正在积极排练春晚喜刷新小品,为1月10日的央视2022年春晚语言类节目终审做准备。

在主持人阵容方面,目前还没有完全公开。有消息称,2022央视春晚北京主会场主持人也不再沿袭近年的“五位制”,而是恢复2015年的八位主持人阵容。至于主持人到底是谁,也只有等到春晚官方公布节目单才能清楚。

此外,许多观众纷纷表示,希望在央视春晚看到刘德华、周杰伦、邓紫棋、张韶涵、吴京、陈奕迅、张学友、乔杉、修睿、王宝强、徐峥、黄渤等明星。

入戏太深哭到停不下来
杨功:我们要珍惜眼前人



生活报讯(记者王雪莹)
电影《以年为单位的恋爱》正在热映中,杨功饰演的“江宇”引发许多观众共鸣:“太虐了,让男人都感同身受”

近日,片方发布了一支“男生特辑”。生活报记者看到,杨功分享自己在拍摄现场深深进入角色,哭到停不下来:“最后一条拍完,导演喊停之后,我的眼泪和伤心的情绪仍然止不住。当时导演在身边一直劝我,我们两个大男人拥抱了很久”。特辑中,杨功还不住地感慨:“珍惜眼前人,不要让我们深爱的人成为最熟悉的陌生人。”